
MAICO MD     -     LAGER UND DICHTUNGEN

FR DE UK

Guss Gehäuse Kokillen Gehäuse Guss Gehäuse Kokillen Gehäuse

ROULEMENTS - LAGER - BEARINGS

Embiellage Kurbelwelle Krank Schulterkugel Lager M25

Volant Limatopf Magneto 16004

Primaire (embrayage) Primärwelle (Kupplung) Clutch 6302 C3 + Nadel FKI 18x22x22

Boite : primaire Primärwelle (rechts) Mainshaft 6202 C3

Boite : secondaire Ziehkeilwelle (links) Output shaft (left) Nadel HK 3012

Sortie de boite Ziehkeilwelle (rechts) Output shaft (Right) 6205 C3

Butée embr. Kupplungsdruckstift Push pin Billes Kugel 14 x 1/8"

Pignon primaire Loses Zwischenrad Idler gear -

Bielle (piston) Pleuel Rod Aiguille Nadel Needle 18x22x24

Bielle (maneton) Pleuel Rod

Roue AV Vorderad Front wheel 2x 6202 2RS

Roue AR 1 Hinterad 1 Rear Wheel 1 2x 6202 2RS

Roue AR 2 Hinterad 2 Rear Wheel 2 2x 6004 2RS

Guss Gehäuse Kokillen Gehäuse Guss Gehäuse Kokillen Gehäuse

JOINTS SPI / JOINTS TORIQUES - SIRI / O-RING

Embiellage Kurbelwelle Krank Spi 32x52x6,5 

Volant Limatopf Magneto Spi 20x30x4

Sortie de boite (axe) Ziehkeilwelle Output shaft 

Sortie de boite (carter) Ziehkeilwelle Output shaft Spi 40x30x7

Passage fils électriques

Sortie carter gauche Kickstarterwelle (links) Kickstartershaft O-Ring 16x24x4

Axe kickstarter (interne)Kickstarterwelle (rechts)Kickstartershaft O-Ring 14x17x1,5 Spi 17x28x5 Spi 17x28x5

Admission carbu Drehschieberdeckel Rotary valve plate 3x O-Ring 29x2,5

Axe sélecteur Schaltwelle Shifting shaft O-Ring 9,5x2,6

Came embrayage Kupplungswelle Clutch spindle ?

O-Ring 16x24x4 O-Ring 16x24x4

O-Ring 14x17x1,5

/ /

 2x   O-Ring 9,5x2,5  2x   O-Ring 9,5x2,5

O-Ring 16x2 O-Ring 16x2

Spi 40x30x7 Spi 40x30x7

? ?

MD50 MD 125
MD 250

Spi 28x38x7 BA Viton Spi 28x38x7 BA Viton

Spi 17x28x6 Spi 17x28x6

Aiguille Nadel Needle 14x18x13 Aiguille Nadel Needle 15x19x20

2x 6202 2RS 2x 6202 2RS

2x 6202 2RS 2x 6202 2RS

6005 C4 6005 C4

Billes Kugel 14 x 1/8" Billes Kugel 14 x 1/8"

Aiguille Nadel Needle 16x21x10 Aiguille Nadel Needle 16x21x10

6302 C4 6302 C4

16004 C4 16004 C4

6002 C4 6002 C4

MD50 MD 125
MD 250

Schulterkugel Lager L20 Schulterkugel Lager M20

16003 16003


